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Grafica 2. Produccion de granos basicos
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Gréfica 3. Areas de produccion de granos basicos

Grafica4. Produccion Porcentual Mensual de Granos en
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Maiz
Maiz Maiz amarillo y
en toneladas métricas blanco amarillo Sorgo Frijol Arroz oro Sorgo
Existencias iniciales 106,526.5 76,335.1 28,235.7 7,676.3 0.0 | 104,570.8
Produccién neta 781,969.1 0.0 | 175,070.3 92,144.8 | 19,135.0 | 175,070.3
Importaciones para uso industrial 58,967.6 | 351,537.7 0.0 0.0 0.0 | 351,537.7
Importaciones para consumo humano 0.0 997.9 0.0 21,5459 | 63,503.6 997.9
Otras introducciones 19,655.9 0.0 0.0 2,534.8 641.5 0.0
Disponibilidad total 967,119.1 | 428,870.7 | 203,306.0 | 123,901.7 | 83,280.1 | 632,176.7
Autoconsumo humano en finca 183,786.1 0.0 893.0 19,376.4 161.5 893.0
Otro consumo humano directo 536,283.2 891.1 19,664.3 84,587.9 | 66,672.6 20,555.4
Consumo humano industrial 77,479.6 54,431.6 0.0 0.0 0.0 54,431.6
Consumo animal industrial 0.0 | 294,838.1 77,122.7 0.0 1,814.4 | 371,960.8
Consumo animal en finca 38,255.6 0.0 38,366.6 0.0 0.0 38,366.6
Exportaciones 0.0 0.0 0.0 3,175.2 2,268.0 0.0
Semilla 1,392.3 0.0 645.0 4,766.6 359.8 645.0
Pérdidas post-cosecha 45,812.3 11,888.7 7,423.9 2,424.1 416.4 19,312.6
Utilizacion total 883,009.0 | 362,049.5 | 144,115.5 | 114,330.2 | 71,692.8 | 506,165.0
Existencia final 84,110.0 66,821.1 59,190.5 9,5715 | 11,587.3 | 126,011.6
Existencia final/consumo total 9.53% 18.46% 41.07% 8.61% 16.69% 24.90%
Dependencia de importaciones 8.90% 97.37% 0.00% 18.81% 89.13% 69.65%

Fuente: DGEA/MAG
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Distancia Maiz blanco Frijol de seda Arroz
lineal (km) dif dif
Mercado R= dif prom R= prom R= prom
Santa Ana 49.7 97.1% 0.990 0.53% 97.9% 0.941 3.69% | 94.3% | 0.715 | -1.51%
Sonsonate 56.7 97.7% 0.983 1.43% 98.1% 0.999 | -1.29% | 93.6% | 0.705 | -0.74%
San Miguel 113.8 94.5% 0.950 2.05% 95.8% 0.852 1.64% | 88.7% | 0.691 | -2.08%
Sensuntepeque 64.8 95.0% 0.948 3.27% 93.7% 0.950 0.60% | 79.9% | 0.787 | -1.98%
La Unién 152.1 89.7% 0.935 -2.92% 92.9% 0.938 | -0.03% | 72.6% | 0.681 | -3.34%
Chalatenango 43.1 95.6% 1.365 -1.02% 81.7% 0.810 | -481% | 97.3% | 0.784 | -2.24%
Zacatecoluca 42.3 91.7% 1.104 -2.00% 97.2% 0.980 -3.83% | 94.3% | 0.732 | -1.87%
Usulutéan 92.5 94.4% 0.920 0.64% 95.5% 0.829 0.98% | 88.9% | 0.731 | -2.58%
San Vicente 45.6 96.1% 1.036 0.83% 97.4% 1.038 -5.75% | 95.6% | 0.779 | -2.24%
Ahuachapéan 73.8 93.5% 1.059 2.53% 96.6% 0.953 1.81% | 95.9% | 0.736 | -1.56%
Cojutepeque 28.6 96.1% 1.086 -7.22% 96.9% 1.052 | -7.08% | 92.4% | 0.741 | -0.67%
San Francisco
Gotera 118.9 94.5% 0.979 -3.27% 92.2% 1.009 0.29% | 85.6% | 0.635 | -2.46%

Nota: Precios nominales semanales a nivel mayorista, 2004-2007.
Fuente: Elaboracion propia con base en datos de DGEA/MAG.
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